ОТЧЕТ

депутата Совета депутатов 
муниципального округа Ростокино в городе Москве
 Марченко В.Я. о работе за период за 2019 год
10 сентября 2017 г. состоялись выборы депутатов Совета депутатов муниципального округа Ростокино. 

И я еще раз хочу поблагодарить жителей района Ростокино, которые оказали мне доверие и избрали депутатом Совета депутатов муниципального округа Ростокино. 

Деятельность депутата Совета депутатов муниципального округа Ростокино осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом города Москвы от 06.11.2002 № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», законом города Москвы от 11.07.2012 № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», Уставом муниципального округа Ростокино, Регламентом Совета депутатов муниципального округа Ростокино, другими законодательными актами Российской Федерации и города Москвы и направлена на развитие и совершенствование местного самоуправления в муниципальном округе Ростокино.

Депутат обязан:

1)  принимать участие в заседаниях Совета депутатов;

2)  регулярно, не реже одного раза в месяц вести прием избирателей;

3) своевременно рассматривать обращения граждан, организаций, направлять ответы на них, в пределах своей компетенции;

4)  отчитываться перед избирателями непосредственно на встречах,                    а также информировать их о своей деятельности и работе через средства массовой информации, не реже одного раза в год.

          1. Об участии в заседаниях Совета депутатов:

В отчетном периоде участвовал: 
1.1. В 14 заседаниях Совета депутатов по вопросам:
- благоустройства района;
- согласования проектов схемы и проекта изменения схемы  нестационарных  объектов;
- согласования схемы размещения сезонных кафе;
- согласования ежеквартальных сводных районных календарных планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства; 

- установки ограждающих устройств.
1.2. В 2-х публичных слушаниях по вопросам:

- рассмотрение проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки города Москвы в отношении территории по адресу: ул. Вильгельма Пика, вл. 3, стр. 1-8 (кадастровый № 77:02:0018009:6);

- рассмотрение проект межевания (корректировка) части территории квартала района Ростокино, ограниченного: проездом 690, проспектом Мира, Сельскохозяйственной улицей, проектируемым проездом № 3705.

2. Об участии в подготовке вопросов для рассмотрения на заседаниях Совета депутатов:

Подготовлен проект решения по вопросу:

- О проекте внесения изменений в правила землепользования и застройки города Москвы в отношении территории по адресу: город Москва, ул. Вильгельма Пика, вл. 3, стр. 1-8.
3. О правотворческой деятельности:
Участвовал в подготовке обращения к Мэру г. Москвы по вопросу о ситуации с Городской клинической больницей № 40. 

4. О реализации отдельных полномочий города Москвы:

В рамках реализации Закона г. Москвы от 11.07.2012 № 39 принимал участие:

 4.1. В работе комиссий, осуществляющих открытие и приемку выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта г. Москвы:

Докукина ул., 3-1 (1)

Мира проспект, 200 (12)

Сельскохозяйственная ул., 13-2 (1)

Сельскохозяйственная ул., 13-3 (9)

Сергея Эйзенштейна ул., 6 (4)

Сергея Эйзенштейна ул., 6-3 (6)
4.2. В работе комиссий, осуществляющих открытие и приемку выполненных работ по текущему ремонту подъездов:
Мира проспект, 133 (2)

Мира проспект, 198-2 (2)
Ежемесячно в составе рабочей группы принимал участие в мониторинге ярмарки выходного дня на территории района Ростокино в 2019 году. Проводился опрос жителей о месте расположения ярмарки, ассортименте товаров, режиме работы.

5.  О депутатских обращениях, депутатских запросах и мер, принятых по ним:

Подготовлены проекты и направлены депутатские запросы по вопросам:

- проведения текущего ремонта в многоквартирном доме по адресу: Проспект Мира, дом 202А;

- использования комплекса зданий по адресу: г. Москва, ул. Малахитовая, д.16, стр.1-7, д.18 (бывшая поликлиника Медсанчасти № 33);

Подготовлены и направлены депутатские обращения по вопросам:

- о строительстве в районе Ростокино детско-взрослой поликлиники.
6. Об участии в работе постоянных комиссий, рабочих групп и иных рабочих органов Совета депутатов, членом которых является депутат:

Принимал участие в работе:

Комиссии по развитию муниципального округа Ростокино                         (4 заседания).

Комиссии по социальным вопросам и информированию населения         (3  заседания).

7. О проведенных личных приемах граждан:
 Прием жителей проводится в соответствии с утвержденным графиком решением Совета депутатов.  Информация о приеме жителей опубликована на официальном сайте муниципального округа Ростокино и на информационных стендах, расположенных в районе.

Провел 7 личных приемов граждан, в ходе которых ответил на вопросы в основном правового характера.

8. О количестве поступивших и рассмотренных обращений граждан, результатах их рассмотрения:

В 2019 году на депутатский прием, проводимый в помещении администрации муниципального округа, пришло 7 жителей.
 При личной встрече и по телефону поступало множество устных обращений жителей, касающихся жилищных проблем, благоустройства придомовых территорий, установки шлагбаума, законности установки стендов на подъездах домов, текущего и капитального ремонта домов, работа дворников и уборщиков домов, межевания, ремонта домов и квартир, оказания социальной помощи и здравоохранения., обращений в органы  государственной власти Москвы и  др.
Составлены:
- обращение в ГБУ «Жилищник района Ростокино» по вопросу неудовлетворительного состояния подъездов в МКД по Проспекту Мира, д. 202А;
- обращение в Жилинспекцию по СВАО г. Москвы по вопросу неудовлетворительного состояния подъезда в МКД по Проспекту Мира, д. 202А.
9.  О взаимодействии с организациями, общественными объединениями, находящимися на территории его избирательного округа, органами государственной власти, органами местного самоуправления:

Участвовал в мероприятии «Семья помогает семье», «Соберем детей в школу».
Участвовал во встречах главы управы района Ростокино с жителями района.
10.  Сдача декларации о доходах:

     Размещена на официальном сайте муниципального округа Ростокино rostokino.info
В работе депутата хочу отметить взаимодействие с органами государственной власти, организациями независимо от организационно-правовой формы (государственными, коммерческими структурами), общественными объединениями (Совет ветеранов, Общество инвалидов и др.), находящимися на территории избирательного района.  От эффективного взаимодействий зависит решение многих обращений жителей. Поэтому я надеюсь, что наша работа будет конструктивной, плодотворной, а отношения будут строиться на принципах взаимного уважения и взаимопонимания во благо жителей района Ростокино. 

В заключении хочу сказать, что буду стараться делать все возможное для роста уровня доверия населения к органам местного самоуправления. 

Совместными усилиями с жителями района буду делать все, чтобы наш район становился краше, чище, безопаснее и комфортнее для проживания. 

Большое всем спасибо!

Депутат Совета депутатов муниципального округа Ростокино
Марченко В.Я.
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