ОТЧЕТ

депутата Совета депутатов 
муниципального округа Ростокино в городе Москве
 Марченко В.Я. о работе за период за 2020 год
10 сентября 2017 г. прошли выборы депутатов Совета депутатов муниципального округа Ростокино. 

Хотел бы поблагодарить жителей района Ростокино, которые оказали мне доверие и избрали депутатом Совета депутатов муниципального округа Ростокино. 

Деятельность депутата Совета депутатов муниципального округа Ростокино осуществляется в соответствии с:
 Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 
Законом города Москвы от 06.11.2002 № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве»,
Законом города Москвы от 25.11.2009 № 9 «О гарантиях осуществления полномочий лиц, замещающих муниципальные должности в городе Москве»,
Законом города Москвы от 11.07.2012 № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы»,
Законом города Москвы от 16.12.2015 № 72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы»,
 Уставом муниципального округа Ростокино, Регламентом Совета депутатов муниципального округа Ростокино, 
другими законодательными актами Российской Федерации и города Москвы.

Депутат обязан:

1)  принимать участие в заседаниях Совета депутатов;

2)  регулярно, не реже одного раза в месяц вести прием избирателей;

3) своевременно рассматривать обращения граждан, организаций, направлять ответы на них, в пределах своей компетенции;

4)  отчитываться перед избирателями непосредственно на встречах,                    а также информировать их о своей деятельности и работе через средства массовой информации, не реже одного раза в год.

         1. Об участии в заседаниях Совета депутатов:

В отчетном периоде участвовал: 
1.1. В 14 заседаниях Совета депутатов по вопросам:
-    о бюджете муниципального округа и внесению изменений в него;
-
по заслушиванию руководителей районных организаций; 
-
по согласованию адресных перечней дворовых территорий по проведению работ по благоустройству в рамках дополнительных мероприятиях по социально-экономическому развитию района и за счет средств стимулировании управы района;
-
о согласовании проектов схем размещения объектов торговли и сезонных кафе в парке «Сад будущего»;
-
о согласовании схемы размещения ярмарки выходного дня;
- об участии депутатов Совета депутатов муниципального округа Ростокино в мониторинге работы ярмарки выходного дня;
- о согласовании установки ограждений на придомовых территориях по адресам: улица Бажова, дом 6, улица Бажова, дом 9 и улица Докукина дом 7, корпус 1, улица Докукина, дом 9, корпус 1 и улица Докукина, дом 11, строение 1;
-
об участии в работе комиссий по открытию и приемке выполненных работ по капитальному ремонту МКД;
-
по согласованию сводных районных ежеквартальных календарных планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства;

-
об утверждении плана работы Совета депутатов.
1.2. В публичных слушаниях:

- по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Ростокино в городе Москве «О бюджете муниципального округа Ростокино в городе Москве на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»;
1.3. В общественных обсуждениях:
- по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки в отношении территории по адресу: г. Москва, улица Сельскохозяйственная, владение 26 (кад. № 77:02:0018007:107)- комплексная реорганизация территории ООО «Учебно-спортивный комплекс «Искра-2».
2. Об участии в подготовке вопросов для рассмотрения                  на заседаниях Совета депутатов:

Подготовлен проект решения по вопросу:

- О проекте внесения изменений в правила землепользования и застройки в отношении территории по адресу: г. Москва, улица Сельскохозяйственная, владение 26 (кад. № 77:02:0018007:107) - комплексная реорганизация территории ООО «Учебно-спортивный комплекс «Искра-2».
3. О правотворческой деятельности:
Принимал участие в подготовке обращения к директору РНКЦ геронтологии по вопросу передачи НКЦ геронтологии имущества бывшей МСЧ № 33 для организации полноценной поликлинической помощи жителям района. 

4. О реализации отдельных полномочий города Москвы:

В рамках реализации полномочий Закона г. Москвы от 11.07.2012      № 39 принимал участие в работе комиссий, осуществляющих открытие и приемку выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта г. Москвы по адресам:

Ул. Докукина, 11-1 (5 актов: открытие, магистрали ХВС, магистрали ГВС, электроснабжение)

Ул. Докукина, 11-2 (1акт: открытие)

Проспект Мира, 135 (5 актов: открытие, открытие газ, магистрали ХВС, магистрали ГВС, канализация)

Ул. С. Эйзенштейна, 6-3 (6 актов: ЦО магистрали, кровля, ГВС стояки, ХВС стояки, фасад, ЦО стояки)

Ежемесячно в составе рабочей группы принимал участие в мониторинге ярмарки выходного дня на территории района Ростокино в 2020 году. 
Проводил опрос жителей о месте расположения ярмарки, ассортименте товаров, режиме работы.

5.  О депутатских обращениях, депутатских запросах и мер, принятых по ним:

Подготовлен проект и направлен депутатский запрос по вопросу:

по вопросу передачи РНКЦ геронтологии имущества бывшей МСЧ № 33 для организации полноценной поликлинической помощи жителям района.

Подготовлены и направлены депутатские обращения по вопросам:

- заместителю Мэра Москвы в Правительстве Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства, Председателю Городской комиссии по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы по вопросу об отмене проведения общественного обсуждения по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки в отношении территории по адресу: ул. Сельскохозяйственная, влд. 26 (кад.  № 77:02:0018007:107);
- прокурору г. Москвы о принятии мер прокурорского реагирования  на действия Городской комиссии по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы, связанные с исключением  жителей  района Ростокино из  состава участников общественных  обсуждений по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки в отношении территории по адресу: ул. Сельскохозяйственная, влд. 26 (кад.  77:02:0018007:107)
6. Об участии в работе постоянных комиссий, рабочих групп и иных рабочих органов Совета депутатов, членом которых является депутат:

Принимал участие в работе:

Комиссии по развитию муниципального округа Ростокино                         (2 выездных заседания).

7. О проведении личных приемов граждан:
 Прием жителей проводится в соответствии с утвержденным графиком решением Совета депутатов.  Информация о приеме жителей опубликована на официальном сайте муниципального округа Ростокино и на информационных стендах, расположенных в районе.

Провел 1 личный прием граждан, в ходе которых ответил на вопросы в основном правового характера.
Осуществлял помощь в подготовке нескольких обращений граждан в судебные  органы г. Москвы.
8. О количестве поступивших и рассмотренных обращений граждан, результатах их рассмотрения:

В 2020 году письменных обращений граждан в адрес депутата не поступало.
9.  О взаимодействии с организациями, общественными объединениями, находящимися на территории его избирательного округа, органами государственной власти, органами местного самоуправления:

Участвовал в мероприятии «Семья помогает семье», «Соберем детей в школу».
Участвовал во встречах главы управы района Ростокино с жителями района.
10.  Сдача декларации о доходах:

     Размещена на официальном сайте муниципального округа Ростокино rostokino.info
В работе депутата хочу отметить взаимодействие с органами государственной власти, организациями, общественными объединениями (Совет ветеранов, Общество инвалидов и др.), находящимися на территории избирательного района.  От эффективного взаимодействий зависит решение многих обращений жителей. Поэтому я надеюсь, что наша работа будет конструктивной, плодотворной, а отношения будут строиться на принципах взаимного уважения и взаимопонимания во благо жителей района Ростокино. 

В заключении хочу сказать, что буду стараться делать все возможное для роста уровня доверия населения к органам местного самоуправления. 

Совместными усилиями с жителями района буду делать все, чтобы наш район становился краше, чище, безопаснее и комфортнее для проживания. 

Большое всем спасибо!

Депутат Совета депутатов муниципального округа Ростокино
Марченко В.Я.
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