Отчет о призыве граждан на военную службу в 2020 году.

Как глава муниципального округа участвую в работе призывной комиссии, в соответствии с федеральным законодательством и Уставом муниципального округа Ростокино являюсь председателем призывной комиссии.

В соответствии с Федеральным Законом РФ №53-ФЗ от 28.03.1998 г. «О воинской обязанности и военной службе», Федеральным Законом РФ № 113-ФЗ от 25.07.2002г. «Об альтернативной гражданской службе», «Положением о призыве на военную службу граждан Российской Федерации», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 11.11.2006 г. № 663 и Указов Президента Российской Федерации на территории района Ростокино ежегодно организовывается и проводится призыв граждан на военную службу и направление на альтернативную гражданскую службу. Весенний призыв проходил с 1 апреля по 15 июля, осенний призыв – с 1 октября по 31 декабря 2020 г.  

В 2020 году все мероприятия по проведению и организации призывной кампании проходили в соответствии с Указом Мэра от 05.03.2020 г. № 12-УМ «О введении режима повышенной готовности», Регламентом (дорожная карта) призыва граждан города Москвы на военную службу весной 2020 года в условиях распространения нового типа коронавирусной инфекции», утвержденным Военным комиссариатом города Москвы и Департаментом региональной безопасности противодействия коррупции города Москвы.

Установленные задания по призыву граждан на военную службу выполнены в полном объеме (всего 46, весной 25, осенью 21). В ходе весеннего и осеннего 2020 года призыва граждан на военную службу проведено 14 заседаний призывных комиссий. Работа призывной комиссии района Ростокино носила слаженный характер при полном взаимодействии органов местного самоуправления, исполнительной власти, органов внутренних дел, народной дружины, Общественного пункта охраны порядка. 

В муниципальном округе проведена большая работа по выявлению местонахождения призывников, уклоняющихся от прохождения военной службы. Особый акцент уделяется данной работе в выходные дни, ранние утренние и поздние вечерние часы. В комиссионных рейдах задействованы участковые уполномоченные полиции, сотрудники военкоматов, управ районов, члены призывных комиссий. 

Как председатель призывной комиссии района Ростокино хочу выразить благодарность всем участникам призывной кампании.

По итогам проведения весеннего и осеннего призывов на военную службу информировал Мэра Москвы о выполнении задания по призыву на 100%.

